
Інформація 

  Про хід виконання депутатського запиту депутата міської ради  
     Онищука В.І. щодо належного забезпечення електропостачання 

гуртожитку по вул.Промисловій, 17-а в м.Баштанка 

від 26.04.2019 року. 
 

 

 

 

        На виконання рішення сесії Баштанської міської ради від 26 квітня 2019 
року №53 Про  депутатський запит депутата міської ради  
     Онищука В.І. щодо належного забезпечення електропостачанням 
гуртожитку по вул.Промисловій, 17-а в м.Баштанка розпорядженням 
міського голови від 25 червня 2019 року №107-р створено робочу групу по 
вирішенню питання належного забезпечення електропостачанням мешканців, 
та проблем благоустрою території. Керівництвом міської ради, депутатом 
обласної ради, відділом з питань житлово-комунального господарства, 
благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної 
власності разом з керівником КП «Добробут» та головним інженером  АТ 
«Миколаївобленерго»  Баштанського району Східного округу були проведені 
зустрічі з мешканцями гуртожитку. Вказане питання було розглянуто на 
засіданні робочої групи по вирішенню питання належного забезпечення 
електропостачанням мешканців, та проблем благоустрою території  21 січня 
2020 року. Вирішили рекомендувати голові ОСББ «Гулівер» провести збори 
співвласників багатоквартирного будинку та розглянути питання укладання 
прямих договорів між власниками житлових приміщень та постачальником 
електроенергії. АТ «Миколаївобленерго»  Баштанського району Східного 
округу виставило умову про необхідність проведення реконструкції 
внутрішніх електричних мереж в будинку по Промисловій 17а. Баштанська 
міська рада направила лист до  ТОВ «Граніт Плюс» з проханням виготовити 
проект на реконструкцію системи електропостачання. Було замінено 
електричний кабель від підстанції до будівлі гуртожитку. Інші роботи через 
відсутність фінансування  не виконувались.  

 

 

 

Начальник відділу з питань                      Юрій Великород 
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